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一、单选题（本大题共2小题，共10.0分。在每小题列出的选项中，选出符合题目的一项）
1. [bookmark: 194113d2-0d03-4c64-8c5a-889791c0fc22]若非空且互不相等的集合，，满足：，则(    )
A.   	B. 	C. 	D. 
2. [bookmark: 14e6c987-5df4-4ffa-91dd-bceec6c83e03]已知扇形的面积为，半径为，则扇形的圆心角正角的弧度数为(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
二、多选题（本大题共1小题，共5.0分。在每小题有多项符合题目要求）
3. [bookmark: c5ee82de-5621-4640-8315-b032ca38f45c]下列不等式的证明过程正确的是(    )
[bookmark: _GoBack]A. 若，，则
B. 若，，则
C. 若为负实数，则
D. 若为非负实数，则
三、填空题（本大题共2小题，共10.0分）
4. [bookmark: e121017f-46dc-41fc-8f68-089bb731d75f]已知，，则           用，表示
5. [bookmark: 84b96c0f-c0ee-4c32-8c3f-660f9bdc04a4]角的终边经过点，且，则          ．
四、解答题（本大题共1小题，共12.0分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
6. [bookmark: 2ccac52f-61eb-4945-ad5e-721ea6f243b7]本小题分
已知函数是定义在上的奇函数，当时有．
求函数的解析式；
判断函数在上的单调性，并用定义证明．

答案和解析
1.【答案】  解：由题意可知，是的子集，是的子集，所以是的子集，所以，故选：．  
2.【答案】 解：设该扇形的半径为，圆心角为．扇形的面积，．故选C．
3.【答案】 解：若，，则，，所以  ，当且仅当，即时取等号，故A正确；若，，则当时，，显然不满足 ，故B错误；若为负实数，则，当且仅当，即时取等号，故C错误;若为非负实数，因为，所以 ，当且仅当即时取等号，而故D正确．故选AD．
4.【答案】 解：因为，所以，又，所以．故答案为．
5.【答案】 解：角的终边经过点，，则，解得．
故答案为．  
6.【答案】解：是定义在上的奇函数，，设，则，又当时有，当时，，故，时有，当增大时，变小，所以增大，故在上的单调递增.证明：设，，，且，在上的单调递增． 
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